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Передумови вивчення 

дисципліни 

Передумови вивчення дисципліни: Вища математика, Основи 

інформаційних технологій, Інженерна геодезія, Залізнична колія, 

Проектування залізниць, Технологія та механізація залізничного 

будівництва, Надійність та технічна діагностика, Невизначеність 

вимірювань в колійному господарстві, Управління ризиками в 

колійному господарстві.  

Вивчення дисципліни є передумовою вивчення: Колійне 

господарство, Залізнична колія 

Мета навчальної 

дисципліни 

Метою дисципліни є досягнення компетентностей, які основані на 

зазначених в освітньо-професійній програмі: 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; 

Здатність працювати автономно та в команді; 

Здатність проведення вимірного експерименту з визначення 

параметрів та характеристик об’єктів залізничного транспорту, їх 

агрегатів, систем та елементів; 

Здатність застосовувати методи та засоби технічних вимірювань, 



 2 

технічні регламенти, стандарти та інші нормативні документи при 

технічному, діагностуванні об’єктів залізничного транспорту, їх 

систем та елементів 

Очікувані результати 

навчання 

Уміти застосовувати міжнародні та національні стандарти і 

практики в професійній діяльності 

Знати основні положення нормативно-правових та законодавчих 

актів України у сфері  залізничного  транспорту,  Правил  

технічної  експлуатації  залізниць  України, інструкцій  та  

рекомендацій  з  експлуатації,  ремонту  та  обслуговування  

об’єктів залізничного транспорту, їх систем та елементів 

Визначати параметри об’єктів залізничного транспорту, їх систем 

та елементів шляхом проведення вимірювального експерименту з 

оцінкою його результатів 

Знати методи та вміти використовувати засоби технічних 

вимірювань, технічні регламенти, стандарти та інші нормативні 

документи під час технічного діагностування об’єктів 

залізничного транспорту, їх систем та елементів 

Зміст дисципліни Теми лекцій. 

Предмет і задачі метрології класифікація та основні 

характеристики вимірювань. Фізична величина. Системи одиниць. 

Засоби вимірювань. Забезпечення єдності і точності вимірів.  

Еталони. Зразкові  засоби  вимірювань.  Метрологічні  

характеристики  засобів вимірювань Перевірка засобів 

вимірювань. 

Методи вимірювань Похибки вимірювань. Систематичні і 

випадкові. Похибки засобів вимірювань. Обробка результатів 

вимірювань 

Стандартизація,  предмет  стандартизації  та  види  стандартів. 

Позначення  стандартів.  Нормативно-технічна  документація  

(НТД), державні будівельні норми (ДБН) 

Методи  стандартизації  Уніфікація,  типізація,  агрегатування, 

взаємозаміна. Стандартизація на залізницях. 

Сертифікація -як процедура підтвердження відповідності Види 

сертифікації. Порядок сертифікації 

Забезпечення якості -основна мета стандартизації, метрології і 

сертифікації. Показники якості Контроль і  методи оцінки якості. 

Кваліметрія. 

Життєвий  цикл  продукції  Система  менеджменту  якості 

Міжнародні  стандарти  ISO.  Державна  і  відомча  метрологічні 

служби.  

 

Теми практичних занять: 

Основні, додаткові та складені одиниці системи СІ. Правило 

утворення і позначення одиниць 

Засоби вимірювальної техніки на підприємствах колійного 

господарства  Сфера застосування Періодичність калібрування   

Складові пристрою колієвимірювальних шаблонів Перевірка 

утримання колії по шаблоном та рівню. Калібрування 

колієвимірювальних шаблонів 

Улаштування штангенциркуля колійного вимірювання металевих 

частин верхньої будови колії 

Вимірювання елементів конструкцій верхньої будови колії. 
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Обробка результатів вимірювань 

Вивчення нормативно-технічної документації з проектування 

залізниць та оформлення звітів (проектної документації) 

Організація і проведення контролю якості (вхідний, операційний, 

прийомний) 

Рішення задач. Оглядове заняття 

 

Контрольні заходи та 

критерії оцінювання 

Підсумкова оцінку – сума балів поточних контролів (ПК1, ПК2) 

Поточний контроль (ПК1 і ПК2) проводиться на кожному 

практичному занятті та передбачає оцінювання виконання завдань 

практичних робіт та тестування наприкінці кожного з 

півсеместрів (ПК1 – 30…50 балів, ПК2 – 30…50 балів). 

 

Політика викладання Підсумкова оцінка формується на підставі результатів поточних 

контролів. 

Навчально-методичне 

забезпечення 
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